
1 調査概要

（１）調査の目的

（２）調査対象 河内長野市役所LINE公式アカウント友だち登録者

（３）調査期間 令和２年９月４日～令和２年９月８日

（４）回答数 411件

（５）担当課 河内長野市総合政策部広報広聴課

2 調査結果

有効回答数
411
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河内長野市のSNSについてのアンケート集計結果

あなたの性別を教えてください。

 あなたの年齢を教えてください。

河内長野市のSNSの認知度等を調査し、情報の発信におけ
る市民等のニーズの把握を目的に実施しました。
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 お住まいのエリアを教えてください。

次のSNSのうち、現在あなたがフォローしているアカウントを選択して
ください。（複数選択可）

次のうちあなたが河内長野市のSNSへ期待する情報を教えてくださ
い。（複数選択可）
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安全・安心に関する情報 263件 

健康・医療に関する情報 239件 

イベント情報 250件 

観光情報 175件 

子育てに関する情報 205件 


